
Jeudi 4 avril 

Ejaculation précoce 
 

il est temps d’en 

parler… 



Objectifs du sondage 

Mieux comprendre 
le vécu de ce trouble 

  
 Mieux connaître la perception des troubles 

sexuels par les hommes et leurs partenaires   
 

 Estimer et qualifier la prévalence déclarative 
de l’éjaculation précoce  
 

 Identifier les critères qui définissent 
l’éjaculation précoce  
 

 Evaluer l’attitude et le comportement des 
hommes et de leurs partenaires face au 
problème 

Mieux comprendre le comportement 
du MG face à ce trouble 

  
 Connaître leur estimation de la 

prévalence de l’éjaculation précoce 
 

 Savoir s’ils sont à l’aise ou non avec le 
sujet 
 

Auprès du grand public Auprès des médecins généralistes 



 Méthodologie 

Mode de recueil Online sur système CAWI (Computer Assisted Web Interview) 

Echantillons 
nationaux  
représentatifs 

 

•750 hommes de  18 à 64 ans  
 
 
 

•  750 femmes 18-64 ans 

(femmes actuellement sexuellement actives avec des partenaires masculins) 

 
 

 

•  300 médecins généralistes 
 
 
 

Zone géographique France métropolitaine 

 
Période d’enquête 

 
Novembre / Décembre 2012 



Connaissance et prévalence de 

l’éjaculation précoce 



Question : Pouvez-vous me citer quels sont tous les troubles de la sexualité masculine que vous connaissez, ne serait-ce que de nom? 

Ejaculation précoce 

Troubles de l’érection 

Trouble du désir 

Rapports sexuels 
douloureux 

Pas d’éjaculation  

Aucun de ces troubles 

En % 

89 

85 

45 

39 

38 

7* 

37 

59 

3 

1 

22 

94* 

92* 

56* 

45* 

50* 

2 

48* 

62 

4 

2 

18 

Base 750 Base 750 

Spontané Assisté 

L’éjaculation précoce est un trouble bien connu des français 

*Ecart significativement supérieur à un niveau de confiance de 95% par rapport à l’autre sous-population  

Source : Sondage « Regards croisés sur la sexualité des français » Opinion Way réalisé auprès de 1500 individus  



Ejaculation précoce 

Troubles de l’érection 

Trouble du désir 

Rapports sexuels 
douloureux 

Pas d’éjaculation  

50%* 

38% 

23%* 

12% 

12% 

Base 750 
Base 750 

43% 

37% 

18% 

9% 

11% 

En souffrent 
souvent 

Concernés 

Le premier trouble sexuel vécu par les français 

Questions : Vous-même,  avez vous déjà souffert des troubles sexuels suivants ? 

 

*Ecart significativement supérieur à un niveau de confiance de 95% par rapport à l’autre sous-population  

Source : Sondage « Regards croisés sur la sexualité des français » Opinion Way réalisé auprès de 1500 individus  



Avant pénétration 

1 minute après pénétration 

2 minutes après pénétration 

3 minutes ou plus après pénétration 

En % 

18 

26 

36 

20 

Base 667 Base 703 

17 

26 

38 

19 

80% 

80% des français estiment qu’une éjaculation précoce 

survient en moins de 2 minutes 

 Questions : Selon vous, on parle « d’éjaculation précoce » lorsque l’éjaculation a lieu… 

Source : Sondage « Regards croisés sur la sexualité des français » Opinion Way réalisé auprès de 1500 individus  



Question : Selon-vous, quelle est l’origine de ce trouble  

 

Au moins une citation 

Sous-total Origine psychologique 

Trop de désir/Surexcitation       

Stress/Anxiété                    

Sous-total Origine physique 

Sous-total causes médicales 

Fatigue 

Manque d’entrainement 

Manque de contrôle 

Autre 

Ne sait pas/Non réponse 

56 

42 

22* 

10 

11 

3 

3 

8* 

4 

1 

44 

Base 667 Base 703 

54 

41 

16 

12 

12 

2 

4 

5 

7* 

1 

46 

L’origine de l’éjaculation précoce est largement 

méconnu 

*Ecart significativement supérieur à un niveau de confiance de 95% par rapport à l’autre sous-population  

Source : Sondage « Regards croisés sur la sexualité des français » Opinion Way réalisé auprès de 1500 individus  



Conséquences et impact de 

l’éjaculation précoce 



La vie sexuelle 

La vie amoureuse 

Le désir amoureux 

  
La confiance en soi 

 

Fort  

impact 

Base 432 Base 385 
  

Impact 

L’éjaculation précoce impacte 

fortement la vie des couples 

Source : Sondage « Regards croisés sur la sexualité des français » Opinion Way réalisé auprès de 1500 individus  



Recherche d’information sur 

l’éjaculation précoce 



Peu de recherche d’informations 

par les personnes concernées 

Source : Sondage « Regards croisés sur la sexualité des français » Opinion Way réalisé auprès de 1500 individus  

Question : Avez-vous déjà recherché des informations au sujet de l’éjaculation précoce... 

Non, je n'ai jamais fait de recherche 

Au moins une citation 

Sur internet 

Auprès d'un médecin généraliste 

Auprès d'un médecin spécialiste 

Auprès d'un proche 

Auprès d'un pharmacien 

Autre  

67 

33* 

22* 

7* 

6* 

3* 

1 

1 

Base 432 Base 385 

81* 

19 

13 

4 

3 

1 

1 

*Ecart significativement supérieur à un niveau de confiance de 95% par rapport à l’autre sous-population  



Internet est la 1ère source d’information 

Source : Sondage « Regards croisés sur la sexualité des français » Opinion Way réalisé auprès de 1500 individus  

Question : Avez-vous déjà recherché des informations au sujet de l’éjaculation précoce... 

Non, je n'ai jamais fait de recherche 

Au moins une citation 

Sur internet 

Auprès d'un médecin généraliste 

Auprès d'un médecin spécialiste 

Auprès d'un proche 

Auprès d'un pharmacien 

Autre  

67 

33* 

22* 

7* 

6* 

3* 

1 

1 

Base 432 Base 385 

81* 

19 

13 

4 

3 

1 

1 

*Ecart significativement supérieur à un niveau de confiance de 95% par rapport à l’autre sous-population  



Un recours aux médecins qui reste rare 

Source : Sondage « Regards croisés sur la sexualité des français » Opinion Way réalisé auprès de 1500 individus  

Question : Avez-vous déjà recherché des informations au sujet de l’éjaculation précoce... 

Non, je n'ai jamais fait de recherche 

Au moins une citation 

Sur internet 

Auprès d'un médecin généraliste 

Auprès d'un médecin spécialiste 

Auprès d'un proche 

Auprès d'un pharmacien 

Autre  

67 

33* 

22* 

7* 

6* 

3* 

1 

1 

Base 432 Base 385 

81* 

19 

13 

4 

3 

1 

1 

*Ecart significativement supérieur à un niveau de confiance de 95% par rapport à l’autre sous-population  



Les médecins prêts à parler d’EP 

Question : Vous sentez-vous capable de parler sans tabou de l’éjaculation précoce avec un patient qui en souffre ? 

Non 

8% 

Oui 

92% 

Base 300 

Source : Sondage « Regards croisés sur la sexualité des français » Opinion Way réalisé auprès de 1500 individus et 300 médecins  



Seule la moitié des personnes concernées en parle au 

sein du couple 

49% 
59%* 

Avez-vous déjà parlé de ces troubles d’éjaculation précoce avec 

votre partenaire ? 

Base 432 

Base 385 

Source : Sondage « Regards croisés sur la sexualité des français » Opinion Way réalisé auprès de 1500 individus  

*Ecart significativement supérieur à un niveau de confiance de 95% par rapport à l’autre sous-population  


